

4/15(二) 綠色博覽會-武荖坑：

一到四年級師生參與綠博校外教學，結合環境與交通安全教育議題，今年綠色博覽會的主題是共融世界，以永續未來 從心開始為主題。

不得不推薦的就是「冒險挑戰遊戲場」！一到綠博，告知師生中午領便當集合地點、時間後，我跟著四忠先搭乘遊園車到永續部落站。第一個體驗的是叢林飛索，在草原與林間來回穿梭，體驗高低起伏間滑翔的快感，透過轉彎時的離心力，感受搖擺帶來的樂趣。有些孩子緊張得手心冒汗，滑到終點後，嶄露笑顏說還好嘛！接著，坐上天際纜車，準備體驗彩虹滑道，緩緩升上去，輕鬆愜意俯瞰山林美景。坐上充氣墊，從三層樓高的滑道急速滑下，還沒來得及尖叫就已經到達平地了。讓人意猶未盡，趁著還沒有那麼多人排隊，我們又再體驗一次。

來到「雲天草原遊樂場」海龜彈跳最引人注意，之前陪學生因排隊人潮多，而沒有親身體驗，這次終於可以試試了！教練指導只要腳底板踩踏彈簧墊，我才抓到訣竅教練一讚美，卻又偏離了，這時候先停下來，調整位置再次挑戰。以前總在旁邊看著孩子嘗試，看起來好像不難，親身體驗才發覺還是需要練習。教練不建議學生翻滾，除非曾經有練習過，安全教育指導確實。這區還有花朵摩天輪、低空版叢林飛索，班上不超過限定高度的學生有福了，其他同學幫忙以腳踩動力驅動運轉，享受搭乘小型摩天輪、低空飛翔的樂趣。

「動物 Fun 城市」場館，裡面還有立中老師、YAYA 製作的學校家屋模型，學生製作的陷阱和導覽解說影片，學生禁不住興奮得拍照合影留念。櫃台大姊姊發給我們每人一張學習單，闖關答題後可以抽獎領取一份獎品。運用動物視角的趣味圖文，生動呈現牠們在城市中努力生存的點滴。我們透過「城市特派員」白鼻心小果子，看著牆面的故事，找尋正確的解答，也能認識在城市擴張與氣候變遷下，人與動物之間互動與衝突的樣貌。



體驗叢林飛索高低起伏間滑翔的快感



坐上充氣墊從三層樓高的滑道滑下來



體驗海龜彈跳感謝教練在一旁指導



動物 Fun 城市場館與家屋模型合照